



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών

ΙΔΡΥΘΗΝ ΤΟ 1837

Σχολή Θετικών Επιστημών  
Τμήμα Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος  
Πρόεδρος: Καθηγητής Δρ. Ευθύμιος Α. Λέκκας  
Αναπληρωτής Πρόεδρος: Καθηγητής Δρ. Δημήτριος Η. Αντωνιάδης



0000908539  
Ministry of Digital  
Governance,  
Hellenic Republic

Digitally signed by Ministry  
of Digital Governance,  
Hellenic Republic  
Date: 2022.06.30 11:36:43  
EEST  
Reason:  
Location: Athens

ΑΔΑ: ΨΑΘΦ46ΨΖ2Ν-6Κ6

Πανεπιστημιούπολη,  
Ζωγράφου, Τ.Τ. 157 84

Τηλ. 210 727 4279

e-mail:

[efstatis@geol.uoa.gr](mailto:efstatis@geol.uoa.gr)  
[sox@geol.uoa.gr](mailto:sox@geol.uoa.gr)

Πληροφορίες:  
Δημήτριος Αλεξ. Ψαρφής  
Πρωτόκολλος Γραμματείας

30-6-2022

Αριθ. Πρωτ.  
Βαθμός Ασφαλείας: ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ  
Βαθμός Προτεραιότητας: ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

30/06/2022

..: 64383

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Προς: -Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής  
(ως κάτωθι)

Κοιν: -Κοσμητεία Σχολής Θετικών Επιστημών

Θέμα: «Ορισμός μελών εφορευτικής επιτροπής για τη διεξαγωγή εκλογών με σκοπό την ανάδειξη Διευθυντή Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος για την τριετία 2022-2025»

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος

Καθηγητής Ευθύμιος Α. Λέκκας

### Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις αρθ. 29 του Ν. 4485/2017 «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. 114/4-8-2017 τ.Α') όπως ισχύουν με το αρθ. 115 του Ν. 4692/2020 «Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις (Φ.Ε.Κ. 111/12-6-2020 τ.Α')»
2. Την υπ' αριθ. 153348/Ζ1 (Φ.Ε.Κ. 3255/15-9-2017) Απόφαση του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων.
3. Την υπ' αριθ. 144363/Ζ1/1-9-2017 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων.
4. Το ΦΕΚ υπ' αριθ. 142/03-08-2018/τεύχος Α, άρθ. 18 παρ. 6, "Ζητήματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης"
5. Την υπ' αριθ. 1819031914/20-5-2019 (αριθ. πρωτ. Τμήματος 1410/21-5-2019) εγκύκλιο της Διεύθυνσης Διοικητικού του Ιδρύματος σε σχέση με τις Διαδικασίες εκλογής μονοπρόσωπων οργάνων διοίκησης.
6. Την Πρυτανική Πράξη που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 655/20-8-2020 τ. Υ.Ο.Δ.Δ. "Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του ΕΚΠΑ"
7. Το υπ' αριθ. 1183/11-1-2021 έγγραφο της Διοίκησης του Ιδρύματος αναφορικά με τη Διεξαγωγή εκλογικών διαδικασιών στα ΑΕΙ μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας
8. Το υπ' αριθ. 5364/19.11.2021 τ. Β' ΦΕΚ στο οποίο δημοσιεύθηκε η Κ.Υ.Α. σχετικά με τον καθορισμό του τρόπου διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας των εκλογικών διαδικασιών των οργάνων των Α.Ε.Ι.
9. Το υπ' αριθ. πρωτ. ΕΚΠΑ 108997/9.12.2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού του Ιδρύματος με τις συνημμένες οδηγίες διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας από το γραφείο αρωγής χρηστών της πλατφόρμας zeus.

10. Το υπ' αριθ. πρωτ. ΕΚΠΑ 45049/Π.5.2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού του Ιδρύματος σε σχέση με τις διαδικασίες εκλογής Κοσμήτορα, Προέδρων και Αναπληρωτών Προέδρων Τμημάτων, Διευθυντών Τομέων και ανάδειξης Διευθυντών Εργαστηρίων, Μουσείων και Κλινικών,
11. Την υπ' αριθ. πρωτ. ΕΚΠΑ 56774/9.6.2022 (ΑΔΑ: 6ΗΨΒ46ΨΖ2Ν-7Γ2) Προκήρυξη Εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης του τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος για θητεία τριών (3) ετών 2022-2025

#### Αποφασίζει:

τον ορισμό τριμελούς εφορευτικής επιτροπής για τη διεξαγωγή εκλογών με σκοπό την ανάδειξη Διευθυντή Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης για θητεία τριών (3) ετών 2022-2025, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ανωτέρω διατάξεις.

#### ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Αικατερίνη Κούλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
2. Ευστράτιο Κελεπερτζή, Επίκουρο Καθηγητή
3. Μαρία Χατζάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια

#### ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Χαράλαμπο Κράνη, Αναπληρωτή Καθηγητή
2. Σωκράτη Ρουσιάκη, Επίκουρο Καθηγητή
3. Ιωάννη Παναγιωτόπουλο, Επίκουρο Καθηγητή

Καθήκοντα Προέδρου της Εφορευτικής Επιτροπής ανατίθενται στην **Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Αικατερίνη Κούλη**.

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, Όργανο Διεξαγωγής Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) λογίζεται η τριμελής εφορευτική επιτροπή με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη της. Η εφορευτική επιτροπή, αφού παραλάβει τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων, εξετάζει την εκλογιμότητα, ανακηρύσσει τους υποψηφίους Διευθυντές Εργαστηρίου εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών με πράξη της που αναρτάται στην ιστοσελίδα του Τμήματος ανακοινώνει τον πίνακα των υποψηφίων.

Με απόφασή του το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ορίζει τον διαχειριστή της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας. Ο διαχειριστής προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών, Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.) κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος, το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην ηλεκτρονική διεύθυνση [helpdesk@zeus.grnet.gr](mailto:helpdesk@zeus.grnet.gr) και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, στην ηλεκτρονική Διεύθυνση [egovgram@minedu.gov.gr](mailto:egovgram@minedu.gov.gr) Μέσω των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης, ο διαχειριστής καταχωρεί



στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (τίτλο και περιγραφή ψηφοφορίας, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των μελών του αρμοδίου Ο.Δ.Ε., τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των εκλογέων, καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο στοιχείο) και καθορίζει σε συμφωνία με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. το ακριβές χρονικό διάστημα κατά το οποίο οι εκλογείς θα έχουν τη δυνατότητα να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα.

Με τη δημιουργία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κάθε μέλος του Ο.Δ.Ε. λαμβάνει από το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» ένα αυστηρώς απόρρητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας και ευθύνεται προσωπικά, πειδαρχικώς για τη διαφύλαξη του από τυχόν διαρροή ή απώλεια, δεδομένου ότι τα Κρυπτογραφικά Κλειδιά Ψηφοφορίας είναι απαραίτητα για την παραγωγή των αποτελεσμάτων και δεν υπάρχει η δυνατότητα αντικατάστασής τους μετά την οριστικοποίηση της ψηφοφορίας.

Η εφορευτική επιτροπή επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εκδίδει το αποτέλεσμα και το υποβάλλει, μέσω του οργάνου το οποίο έχει την αρμοδιότητα προκήρυξης των εκλογών, στον Πρύτανη, ο οποίος εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, που δημοσιεύεται στην εφημερίδα της κυβερνήσεως. Όσοι ορίστηκαν μέλη εφορευτικών επιτροπών ειδοποιούνται με απόδειξη για τον ορισμό τους με επιμέλεια του οργάνου που τους όρισε. Αν τα μέλη απουσιάζουν ή κωλύονται για οποιοδήποτε λόγο, αναπληρώνονται από τα αναπληρωματικά μέλη.

Η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη **Διευθυντή Εργαστηρίου Τηλεανίχνευσης** για την τριετία 2022-2025 θα διεξαχθεί την Τετάρτη 6 Ιουλίου 2022 και ώρα 10:00 – 13:00, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας.

Η εκλογή του Διευθυντή Εργαστηρίου πραγματοποιείται με ένα (1) ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει τα ονόματα όλων των υποψηφίων. Οι εκλογείς σημειώνουν την προτίμησή τους για έναν (1) μόνο από τους υποψηφίους δίπλα από το όνομά του.

Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου θα πρέπει να είναι μέλος Δ.Ε.Π., αντίστοιχου γνωστικού αντικειμένου, ο οποίος ανήκει στην ακαδημαϊκή μονάδα (Τομέα, Τμήμα ή Σχολή), στην οποία ανήκει το Εργαστήριο. Η θητεία του Διευθυντή είναι τριών (3) ετών. Είναι δυνατή η εκλογή του ίδιου προσώπου ως Διευθυντή Εργαστηρίου για περισσότερες από μία θητείες.

Η ιδιότητα του Διευθυντή Εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή μέλους συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι.. Δεν μπορεί να είναι υποψήφιοι και να εκλεγούν εκείνοι που αποχωρούν λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέσης.

Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.Δ.Ε., να ορίσει το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή του οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και μέχρι τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού εκλογής εφόσον το ζητήσουν.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με την ηλεκτρονική ψηφοφορία, που συλλέγονται είτε μεμονωμένα είτε ως αρχεία, τηρούνται και τυγχάνουν επεξεργασίας από το Όργανο Διενέργειας Εκλογών, διατηρούνται με ευθύνη του εν λόγω οργάνου και μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας. Σε περίπτωση που δεν κατατεθούν ενστάσεις τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται αμέσως μετά το πέρας του χρόνου υποβολής ενστάσεων. Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα καταστρέφονται μετά την εξέταση των ενστάσεων.

Η εφορευτική επιτροπή οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής, καθώς και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και τις τηρούμενες πρακτικές των εκλογικών διαδικασιών του Ιδρύματος.

Εσωτ. Διανομή:

- Γραφείο Προέδρου
- Γραφείο Αν. Προέδρου
- Γραμματέα
- Υπεύθυνο ιστοσελίδας



Πρόεδρος του Τμήματος

Υπογράφει Ευδύμος Α. Λέκκας

Δ. Α. ΨΑΦ